

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

SEGUNDO AÑO TRIUNFAL

Precios de suscripción en toda España: SIETE PESETAS CINCUENTA CENTIMOS al trimestre. — Anuncios, esquelas de defunción y reclamos, precios por tarifa. — Comunicados y remitidos, precios convencionales.

TODOS LOS PAGOS SE HARAN POR ANTICIPADO
Se admiten esquelas hasta las TRES de la madrugada

Toda la correspondencia se dirigirá a nombre del Director o Administrador de EL ADELANTO
Apartado de Correos 10
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES
Administración: Librería de Núñez, Rúa, 25. Tel. 1018
Redacción y Talleres: Ramos del Manzano, 42. Tel. 1924

NUMERO SUELTO: 15 CENTIMOS

ONCE AVIONES ROJOS, SIETE CAZAS Y CUATRO DE BOMBARDEO, DERRIBADOS EN TERUEL

La infantería conquistó dos posiciones enemigas en las que los rojos dejaron trescientos muertos

PARTE OFICIAL DE GUERRA con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las veinte horas del día 4 de Enero de 1938. -- (II Año Triunfal)

En el día de hoy ha continuado el combate en Villastar y posiciones de los alrededores de Teruel, habiéndose conquistado dos enemigas, en las que los rojos abandonaron trescientos muertos.

En el aire, se ha sostenido un combate, habiéndose derribado siete cazas y cuatro bombarderos, en total 11 aviones, sin novedad por nuestra parte.

Salamanca, 4 de Enero de 1938. -- (II Año Triunfal). -- De Orden de S. E.: El General Jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

En defensa de la ganadería

La Asociación General de Ganaderos de España, que es la entidad más antigua y de más tradición histórica en el agro español, ha reorganizado su actuación y servicios en la gran España liberada, estableciendo sus oficinas centrales en Burgos.

Su Comisión permanente se ha reunido durante varios días y ha estudiado los varios y complejos problemas que se relacionan con la riqueza pecuaria. Una representación de la Asociación fue recibida por su excelencia el Generalísimo, nuestro invicto Caudillo, a quien ofreció su entusiasta adhesión y su decidida cooperación, habiéndose tratado en la entrevista de aspectos interesantes de defensa y fomento ganadero. Su excelencia agradeció los patrióticos ofrecimientos.

También en estos días ha tenido el honor la representación de la Asociación de visitar al Jefe de la Junta Técnica, a quien del propio modo ofreció la colaboración de todas las organizaciones de tan prestigiosa entidad para el estudio y resolución de los diferentes asuntos que en íntima conexión con el Estado afectan hondamente a tan importante riqueza que por sus características y por ser base de nuestra economía requiere especial protección.

Lo mismo el general Jordana que el Jefe de la Comisión de Agricultura expusieron su complacencia por tan patrióticos ofrecimientos.

El "Ejército popular", dotado de poderosos elementos bélicos, ha quedado deshecho en Teruel

Las ayudas extranjeras recibidas por los rojos, cuantiosas en lo que se refiere a Rusia y Francia—recuérdese que recientemente dijo el señor Lemery en el Senado francés que sin la ayuda del Frente Popular de su país hace tiempo que la guerra de España habría terminado—no han podido conseguir que el "Ejército Popular" adquiriera la capacidad ofensiva, sin la cual no hay ejército que merezca el nombre de tal.

Largo Caballero fue eliminado del poder por los agentes rusos, acusado de no haber conseguido dotar de esa potencia ofensiva a la horda. Con Largo fueron destituidos varios generales, algunos de los cuales han desaparecido y otros gimen en las cárceles. El Komintern nombró entonces a Indalecio Prieto ministro de la Defensa Nacional. Los rusos pusieron todas sus esperanzas en el propietario de "El Liberal" de Bilbao y le facilitaron cuantiosos elementos. Creyó que nada podía hacer mientras existiesen los llamados "elementos controlados" y los anarcosindicalistas desaparecieron víctimas de los sangrientos agentes de la GPU.

Todo cuanto necesitó lo tuvo Prieto para formar su "Ejército Popular". Y cuando creyó llegado el momento oportuno, lanzó sus huestes a una ofensiva preparada con todo detenimiento. Oficialmente se declaró que el "Ejército Popular" había obtenido ya el grado de capacidad necesaria para vencer. El corresponsal de "La Vanguardia" escribía desde Teruel, que por primera vez habían intervenido en la "conquista de Teruel" fuerzas motorizadas, "constituyendo un cuerpo de ejército organizado", y puso mucho aderezo literario en la descripción de las "hileras incontables de tanques" y "de una aviación invicta con escuadrillas de setenta y ocho aviones".

Testimonios irrecusables de fuente roja afirman, pues, que tenían un ejército poderoso, dotado de toda clase de elementos bélicos, y que fue lanzado al combate, después de bien meditados estudios. De ahí que la batalla de Teruel hayamos de considerarla como la más importante de cuantas se han desarrollado y juzguemos que el desastre sufrido por el enemigo ha de ser definitivo. Tal aparato, tantos miles de hombres, que se acercaban a los cien mil, no pudieron conseguir otra cosa que estrellarse ante nuestras primeras líneas, donde encontraron unos hombres que sabían a lo que obligaba el ser soldados de España.

La respuesta de nuestro Alto Mando a la ofensiva marxista ha sido rápida, contundente y definitiva. Teruel ha sido liberado del asedio y muchos millares de cadáveres rojos pregonan el valor de los Ejércitos del Generalísimo Franco y la técnica insuperable del Mando.

Los elementos invernales han terciado en la pugna bélica, pero arrojándolos y luchando de cara contra ellos, han acreditado nuestros soldados su ímpetu avasallador. La nieve, la lluvia tempestuosa, el viento, dijérase que han sido nuevos reactivos para que el alma de los militares españoles aumbrase su fondo inagotable de heroísmo.

Teruel nos ha dado nuevos e imprecaderos laureles y es muy posible que con ellos nos de el triunfo definitivo sobre los enemigos de España, que han dejado en aquellos campos aragoneses los jirones de su "Ejército Popular" y el enorme material de guerra, "poderoso, incontable", como los propios rojos, en su Prensa y en su radio han declarado.

El tiempo tiende a mejorar en el frente de Teruel

Otro «triunfo» magnífico de la «gloriosa»

Por EL TEBIB ARRUMÍ

Parece que el tiempo tiende a mejorar en el sector aragonés. Digo que parece, porque se puede decir que mejora el tiempo cuando la temperatura no asciende ni un grado de los 14 bajo cero, y me parece que no se mostrará muy exigente. Pero si hoy, por lo pronto, no ha nevado, ha tocado el cielo por el Norte de Teruel, mientras que por el Sur se ha estacionado en el valle una densa niebla, que hace nula la visibilidad para cualquier acción guerrera. Ha seguido ésta con ritmo lento, aunque por todas partes, poco o mucho, han adelantado sus líneas nuestros soldados. Por cierto, costó gran resistencia del enemigo.

El enemigo está aprovechando la tregua forzosa que ha impuesto el temporal para tratar de reforzar sus contingentes. Los evadidos y prisioneros de hoy dicen que, en efecto, llegan al frente rojo de Teruel algunos batallones, pero de las procedencias más diversas y lejanas. Agregan que el mando rojo está echando mano de cuantos puede en una zona de sacabocados, de aquí se lleva una unidad, de más allá un batallón, y de donde puede sacar una batería para trasladarla a Aragón.

Negro se va a ver el mando superior rojo para, con tanta elementos heterogéneos, unificar debidamente su acción defensiva, pero, de todas formas, ya ha sido buen respiro para la mesnada roja el que la ha proporcionado el temporal, impidiéndole el que las apilastásemos, como cuando hace varios días les pusimos en franca y desesperada huida.

Sin embargo, como en algo había de favorecernos esta nieve, este hielo y esta baja temperatura, hay que dudar que puedan los rojos fortificarse debidamente para esperar, porque es muy difícil cavar trincheras cuando la sierra está cubierta por un metro de nieve, ya que está la tierra como el hierro, a causa de la helada.

Y se va, pues, a coger del todo casi a cuerpo limpio en cuanto sea humanamente posible que nuestros soldados reanuden sus ataques. Ya veremos entonces lo que resisten estas unidades de aluvión que se han llevado al frente de Teruel con el decidido empeño de atajar nuestro paso.

Entre tanto, nuestros soldados soportan, con el mejor talento, los rigores y las inclemencias del tiempo. Les ha de ser por saltar, por coque, por jugar, por bailar, una zambra para calentarse los pies, y, realmente, resulta aquello un espectáculo incomprendible en una línea de fuego. Bien es verdad que nuestra Intendencia maternamente se cuida de que no les falte en ningún instante café caliente, unas gotitas de licor y, además, les ha dotado de prendas de abrigo tan suficientes, que muchos de ellos tenían a sus pies en las trincheras las mantas para que les sirvieran de alfombras.

Interrin se reanuda nuestra acción decisiva, que será pronto, por el acceso pretendido por los rojos atribuirse algún éxito, nuestras unidades del frente de Teruel, se han permitido el lujo, ellos los sitiados, de tomar a los presuntos sitiadores nuevos edificios. A esa gente les sobran arrestos para eso y para mucho más. No hay de qué admirarse, porque son españoles y además de españoles, están defendiendo tierra aragonesa, algo así como el alcaide del valor y del patriotismo.

Quiero decirles a ustedes una buena noticia, que no he podido dar al principio de esta crónica, por que quería una confirmación, que acabo de recibir plenamente. Recordarán ustedes que en el sector sur de Teruel, en el valle, se había estacionado la niebla. Pues a favor de esa niebla, que casi eran nubes bajas, la "gloriosa" aviación roja pretendió hoy, como de costumbre, colarse inadvisadamente para ametrallar nuestras líneas, y también como de costumbre, les salió la criada espantada, porque dos grupos de aviones nuestros, que acompañaban a aparatos bombarderos, no lejos de aquel sitio y que volaban a sus bases en vista de que era imposible cumplimentar sus objetivos, dándose cuenta de la llegada de los aviones rojos, en número de treinta, hicieron un viraje, tomaron altura y se lanzaron con su audacia heroica acostumbrada sobre el enemigo, entablando un combate rapidísimo y consiguiendo derribar siete aviones de nuestro territorio, mas caídos en nuestro territorio.

Nosotros no hemos tenido ninguna baja, pues solamente dos aparatos que estaban averiados llegaron tranquilamente a las líneas, con sus pilotos indemnes, y sin entorpecimiento mayor.

Como se ve, seguimos manteniendo el pleno dominio del aire, y no sirven ni las cobardes agresiones, entre niebla, del enemigo, ni el que éste pueda apuntarse ni el menor éxito. Ocho aparatos más que hoy que dar de baja en la "fuerza y gloriosa".
Aprovechando el recalmón de hoy, me he puesto en contacto con elementos informadores venidos del campo rojo, que me han contado cosas que mañana pondré en orden y daré para conocimiento de todos, porque tienen mucha envidia, y dan exacta idea de la verdadera situación por que atraviesa la España roja, y que justifican el por qué se la están queriendo jugar todo a

la carta de Teruel. Es que ya no pueden aguantar más, que el agua les llega al cuello, que ven que se ahogan y quieren salvarse como sea, incluso agarrándose a un clavo ardiendo, porque yo os aseguro que el clavo de Aragón está que echa chispas.

EL TEBIB ARRUMÍ

¡REYES! Ayúdanos, español, a hacer de esta fecha una nueva afirmación de la justicia social de la España de Franco.

Intensa ola de frío en Europa

Berlín.—La ola de frío y de tempestades de nieve, que se extiende por toda Alemania, ha interceptado en varios lugares las comunicaciones ferroviarias y por carretera. En Munich, la temperatura descendió a 18 grados bajo cero.

Berna.—Suiza está pasando uno de los inviernos más duros que se recuerdan. En Berna, la temperatura ha descendido a 15 grados bajo cero, y en Oberammergau, se han registrado temperaturas hasta de 21 grados bajo cero.

Milán.—En toda Italia septentrional reina un frío intensísimo. En las regiones montañosas se han registrado temperaturas hasta de 21 grados bajo cero. En Livorno, situado a orillas del Tadrimento y en las alturas de los alrededores de Génova, han muerto varias personas de frío.

En Milán la temperatura ha descendido a 10 grados bajo cero.

En las montañas hay nieve, y sobre la nieve hermanos nuestros que necesitan abrigo.

Muchacho... ¿tú no escribes a los Reyes? Si echas la carta en el buzón del Cuartel de Juventudes también te visitará a ti la Cabalgata de la Organización Juvenil.

LOS QUE TODO LO MERECEAN

Cada día y en cada ocasión, demuestran los soldados de España que nunca hubo antes de ellos, otros soldados que merecieran con tanta razón el nombre de héroes. Están luchando contra enemigo numeroso y bien pertrechado, y, al mismo tiempo, contra el más feroz adversario, el frío y la nieve, que venció a aquel "gran Ejército", con el que Napoleón soñaba la conquista de Oriente.

Pues cada día es una victoria, y cada hora es una posición arrebatada a los bolcheviques. Contra el fuego interior que los anima, nada pueden los cielos; contra el empuje arrollador de su bravura, no vencerán jamás aquellos que no se dejan arrastrar por otro ideal que por un ansia de botín. Nos llena de orgullo, porque son hermanos e hijos nuestros, y, por la misma razón, sentimos en las entrañas los dardos de la nieve que les azota el rostro.

Muchas veces hemos estimulado a todos los que se sienten defendidos por los indomables muchachos, para que ellos, a su vez los defendan contra las acometidas de este invierno, el más crudo de cuantos ha conocido nuestra generación. Hoy, cuando entre vendavales aludes, cellosas y ventisqueros, conquistamos palmo a palmo la hendidura de Aragón, cuando conocemos sus sufrimientos, soportados con el estoicismo más sublime, nos hemos de sentir conmovidos, y con deseos de besar, reverentemente, las manos que tejieron abrigos para los recios pechos de nuestros valientes.

Y también hoy se han de sentir avergonzados y tristes los que no acudieron presurosamente a nuestro llamamiento, si es que hubo alguno, que, por pereza o escaso amor a la Patria, cayó en esa falta. Nos duele esta amargura de los remisos de ayer, pocos en número y, seguramente, arrepentidos hoy ante el ejemplo grandioso; pues si a los que se desvelaron y desviven por aportar su ayuda a quienes todo lo merecen, los suponemos aún con la congoja de creer que no hicieron bastante, los que nada o poco hicieron por los soldados de España han de sentir una honda angustia, comparable solamente a la de quien no vino en socorro del hijo o del hermano que sufría.

Ningún héroe anterior a él, comparable al soldado de España; ningún estimulo mejor, para que no cesen las manos en su labor piadosa de ayuda al combatiente, que está inaugurada campaña de Teruel. Para los que no necesitan ni aún la ligera advertencia y ruego de la palabra, esta extraordinaria prueba de indiferencia ante el peligro y los sufrimientos que dan nuestros héroes, ha de ser premio de su trabajo de ayer y a la caridad en los de mañana; para los que ahora se sienten empujados por su apartamiento y egoísmo pasado, esto ha de ser, y será deseo de perfección, motivo de arrepentimiento y ansias de hacerse digno de tan alto punto de nuestra Historia.

FRAUDES ROJOS

México continúa suministrando armas a los rojos

He aquí un episodio más de la eterna historia: dos trenes de treinta vagones cada uno, cargados con armas, municiones, ametralladoras, fusiles y cañones anti-aéreos, llegaron hace días a Veracruz, cargamento que se guindamente fue transportado a los barcos "Motomar" e "Ibai", que no tardaron en zarpar con rumbo a España roja. "Item más": otro tren compuesto de cuarenta vagones cargados igualmente de material de guerra, ha puesto rumbo para su traslado asimismo a la España republicano-marxista. Nueva remesa, pues, de armas de todas clases. Un periódico de Nueva York, "La Prensa", de probada adhesión a los rojos, puntualiza algunas de estas partidas: 50.000 cartuchos contra el gas anhidrido, artillería pesada, cañones anti-aéreos, varios tanques...

Pero estos aporvechamientos ofrecen sus particularidades. Llegarán a manos del Gobierno de Barcelona, después de haber cruzado un mar de imposturas, porque lo cierto es que las armas de referencia han sido adquiridas, con manifiesto engaño, en el Paraguay, simulando el Gobierno de Méjico el papel de comprador, ya que esta última República, dispuesta a todo en favor de los rojos, tanto les facilita directamente elementos de combate, como tercia en la compra a otros, cuando conviene el procedimiento de "persona interpuesta".

Un barco japonés—el "Florida Maru", precisamente—cargó las armas en el Callao (Perú), y las habría llevado hasta algún puerto mejicano del Pacífico, sin incidente alguno, si en el curso del viaje no se hubiera opuesto el Japón, debidamente advertido, a tan ilícito tráfico. Pero el que vulnera el derecho de gentes o cualquier otra manifestación jurídica, no se para en barras, sobre todo, si es revolucionario mejicano y en la revulsión de ciertos principios, le va considerable provecho. De suerte que el Gobierno de Góndara no vaciló en añadir fletos, y dio seguridades en absolutas de que el material en cuestión no sería endosado, en ningún caso, a los que vienen haciendo la guerra en España y en China. El Japón se dio por convencido y la travesía se consumó, en consecuencia.

Sabemos que ya en suelo mejicano, las armas fueron llevadas desde el Pacífico al Atlántico, por los trenes de que antes hacemos mención, a través del país que recibiera de nuestra España, con la fe, la lengua y la cultura, tantas acciones de lealtad y gallardía. Pero los mejicanos que se dejan gobernar por los hombres de su revolución bolchevique, más que hijos y hermanos de españoles, son espíritus descañados o escurecidos de raza degenerada, al servicio de Moscú.

Lo demás nos lo atestigua la formación de "La Prensa", de Nueva York. Barcos mejicanos llevan, de mar a mar—bajo un signo en todo contrario al de descubrimiento y conquista de Hispano-América—hasta los puertos abanderados por la revolución de Azaña y Prieto, armas, que los rojos adquieren con engaño y manejan sin honor ni respeto, en satánico intento de dar al traste con la civilización que, irradiando a dos mundos, se centró en España.

¡Españoles! Todos tened la seguridad de que este nuevo año que hoy empieza nos congregará a su fin, junto a grandes tareas, que den a España la gloria, la potencia y el rango que nosotros queremos para ella.

(Palabras del Caudillo en su mensaje de primer día de año.

EN EL PARANINFO DE LA UNIVERSIDAD

SESION PREPARATORIA DE LAS REALES ACADEMIAS

Ayer llegaron a Salamanca la mayoría de los miembros de las Reales Academias, que han de constituir el "Instituto de España", como Senado de la Cultura Española.

Hoy, a las once de la mañana, celebrarán la sesión preparatoria de la magna Asamblea que a la misma hora del día 6, tendrá lugar en el Paraninfo de nuestra gloriosa Universidad.

Declarados huéspedes de honor de Salamanca los ilustres académicos, les expresamos desde nuestras columnas el más cordial saludo de bienvenida, haciéndonos eco de los sentimientos de gratitud del pueblo salmantino hacia el Caudillo, que nos honra con la designación de nuestra Universidad—cuya historia tiene desde hoy una nueva página gloriosa—, para que en ella quede constituido el "Instituto de España", la nueva Corporación Nacional de tan amplio y fecundo porvenir.

LOS NUEVOS ALFERECES DE INTENDENCIA JURAN LA BANDERA

En la Jefatura del Aire se ha celebrado anteaayer, día 3, el solemne acto de la jura de la bandera por los nuevos alfereces provisionales, de Intendencia, con destino en el Arma de Aviación.

El acto, que resultó brillantísimo, tuvo lugar bajo la presidencia de un jefe de Aviación, en representación del excelentísimo señor general jefe del Aire.

Al llegar la bandera del Regimiento de Infantería de la Victoria, número 28, acompañada de escuadra y banda de música, se rindieron los honores reglamentarios por la guardia del establecimiento.

Ofició la misa el capellán de la Jefatura, que dirigió una sentida plática a los nuevos oficiales. El altar estaba artísticamente adornado con las banderas nacional y de F. E. T. y de las JONS y las imágenes de Nuestra Señora de Loreto y Santa Teresa de Jesús.

Terminado el juramento, recibieron los nuevos oficiales sus despachos de manos del jefe, que les arengó en una brillante alocución patriótica.

A las dos de la tarde se celebró un almuerzo en el Hotel Norvety, almuerzo que los nuevos alfereces de Intendencia del Arma de Aviación ofrecían a los profesores del cursillo. Asistieron, además del jefe de Aviación mencionado, los jefes de dicha Arma y de las demás del Ejército.

El director del curso pronunció unas cálidas palabras de saludo a los nuevos alfereces, haciendo constar el vivo deseo de éstos de colaborar desde sus puestos a la gran empresa nacio-

nal, en la que tan destacada participación juega la Aviación española.

Seguidamente el capitán de Intendencia dió su última conferencia del cursillo, felicitando a los oficiales por haber llegado a formar parte del Ejército.

Dedicó un recuerdo a los caídos del Cuerpo de Intendencia durante el Glorioso Movimiento Nacional, que han dado su vida por la Patria y les exhortó a cumplir siempre con su deber dentro del más acendrado honor, teniendo como modelos las dos grandes figuras históricas enlazadas tan directamente a la Intendencia, como Santa Teresa de Jesús, Patrona del Cuerpo, en unión de Nuestra Señora de Loreto e Isabel la Católica, como fundadora del mismo, por su labor administrativa en la guerra de Granada y en las Ordenanzas de Madrigal de 1476 y 1503, que destacó por construir la regulación perfecta de las funciones encomendadas a los verdaderos contadores y tesoreros.

El jefe que presidía resumió el acto con eocuentes palabras, contestadas por los números 1 y 35 de la promoción de alfereces, que demostraron su entusiasmo y fervor patriótico.

Finalizó tan simpático acto con entusiastas vivas a España, al Ejército y al Generalísimo Franco, leyendo los telegramas cuidados de adhesión al Jefe del Estado y de salutación al General jefe del Aire, Intendente general de los Ejércitos en operaciones e Intendente general de la Secretaría general, cantándose por todos el himno "Cara al sol".

De las niñas de Génova a las niñas salmantinas

La señorita Lessi Nicola, profesora de la escuela "General Cantore", de Génova, nos envía una atenta carta con el ruego de que publiquemos el mensaje que las niñas italianas de su escuela dirigen a sus compañeras las niñas de las escuelas salmantinas. He aquí, traducido, dicho escrito:

"Génova, 20-12-1937. XVI. Queridísimas hermanas lejanas: Nosotras, las niñas italianas, deseáramos mucho poderos ver; pero como esto es imposible, hemos pensado escribirnos.

Sabemos que vuestra querida Patria era invadida por los bárbaros comunistas que pretendían llegar a ser los dueños. Sabemos también que por esto sufristeis mucho, pero que el General Franco, guía a nuestros padres en la liberación de esa gloriosa tierra.

Nuestra Patria es muy bella, llena de sol y de flores en primavera, como la vuestra. También por esto os deseamos allí la dicha, porque vuestra Patria y la nuestra son dos alegres penínsulas extendidas sobre el mar. Ahora y antes os deseamos la mayor felicidad porque estamos luchando contra el enemigo que nosotros, bajo la guía del Duce, hemos combatido y vencido. Esperamos vuestra respuesta y os enviamos muchos, muchos besos y votos de victoria."

"Las Niñas Italianas" de la escuela "General Cantore". Plaza G. Ferraris, 4. Génova (Italia).

MIAJADAS ORIENTALES
Como operan los hijos de Mijajas en El Cairo

Tenemos a la vista una saladísima carta que nos envían unos buenos españoles residentes en El Cairo.
'Aquí estamos muy entretenidos, nos dicen. Tenemos con nosotros a casi toda la familia del "heroico" defensor de Madrid, pues se encuentra aquí su esposa, sus hijos, su yerno, y no sabemos cuántos más de la familia Mijaja. Todos viven, espléndidamente, de presupuesto rojo.

El conflicto chino-japonés

ACTIVIDAD DE LA AVIACION JAPONESA
Hankei.—Por primera vez desde hace diez meses, nueve aviones de bombardeo y tres de caza japoneses han atacado Hankei, lanzando 80 bombas sobre el aeródromo y destruyéndolo en combate aéreo un caza chino.

Tokio.—La Agencia Domei comunicó de Pekín que el Gobierno japonés de la República China tiene la intención de fundar un Banco Central, tomando por modelo la Federated Reserve Bank of China. Este Banco empezará a funcionar a mediados de Febrero. Será un Banco de emisión para la China del Norte y se ocupará al mismo tiempo de las transacciones financieras con el extranjero, teniendo, por lo tanto, carácter gubernamental. (D.N.B.)

PROTESTAS ANTE LAS AUTORIDADES DE LA CONCESION INTERNACIONAL

Shanghai.—Representantes del Ejército de la Marina y del Cuerpo de Salvoconducto han protestado hoy, cerca del secretario de la Concesion Internacional, con motivo de los incidentes ocurridos en primer lugar en Hankei, manifestando que las autoridades y la Policía de esta Concesion se muestran incapaces para reprimir el movimiento anti-japonés. Han pido un control especial sobre los periódicos, el aumento del número de los agentes japoneses en la Policía Internacional, así como el nombramiento de varios japoneses para varios puestos importantes de la Administración municipal.

LOS JAPONESES HAN CONQUISTADO UNA NUEVA CIUDAD

Tokio.—Durante los combates que se han desarrollado en el frente de Changtung, los japoneses han conquistado una serie de puntos estratégicos, entre los que se encuentran Fiyang, situado a diez kilómetros de Fichwang, que es la ciudad donde nació Kwang-Pa-Tsen. Los chinos se han refugiado hacia las montañas de Taichin.

Entre azul de camisas y rojo de yugo y flechas, entre lucas y cohetes... bajo nuestras banderas vendrán este año los Reyes Magos a traer un regalo a los hermanos y los hijos de los que luchan en el frente.

Radio Nacional de España

Programa para hoy 5 de Enero de 1938. Con onda de 238,5.
EMISION DE LA MANANA (de 9 a 10)
9 a 9:30: Partic oficial (del día anterior), noticiario, crónicas y comentarios.
9:30 a 10: Música ligera.
10: Cierre de la emisión.
EMISION DE SOBREMESA (de 13:30 a 15:30)
13:30 a 14: Música popular.
14 a 14:30: Concerto por el Sexteto de la Emisora: "Puerto de Tierra" (b.o.), "Alberca" (0.06), "El perro chico" (fantasía), "Sorrano" (0.12), "La princesa de la Czarza" (valse), Kalmán (0.10).

UNA RUEDA FRACASADA

Los alto-parlante, holcheviques se han dedicado, durante la mañana del primero de año, a prolongar la Inocentada para sus escuchas. Salta una vozecita afinada o un vozarrón vino, y decía:
'¡Atención...! ¡Atención...! Aquí 'a «Flota Republicana» o 'aquí Radio tal o Radio cual...' Les ofrecemos una rueda de honor a los «conquistadores» de Teruel y al camarada Villafranca que nos va a hablar desde aquella ciudad.

Radio Nacional de España

Programa para hoy 5 de Enero de 1938. Con onda de 238,5.
EMISION DE LA MANANA (de 9 a 10)
9 a 9:30: Partic oficial (del día anterior), noticiario, crónicas y comentarios.
9:30 a 10: Música ligera.
10: Cierre de la emisión.
EMISION DE SOBREMESA (de 13:30 a 15:30)
13:30 a 14: Música popular.
14 a 14:30: Concerto por el Sexteto de la Emisora: "Puerto de Tierra" (b.o.), "Alberca" (0.06), "El perro chico" (fantasía), "Sorrano" (0.12), "La princesa de la Czarza" (valse), Kalmán (0.10).

¡Enfermos del estómago!
Ya se vende en las Farmacias el Digestónico

Del DR. VICENTE
La entidad autónoma Feria Internacional de Mián, una de las más importantes de Europa, instalada en magníficos palacios, cuenta con una superficie de 325.000 metros cuadrados. El número de expositores que concurrirán al certamen asciende a 5.500, de 35 naciones, visitando la Feria unos 2.500.000 personas.

Rasgo generoso
La Feria Internacional de Mián

Don Esteban Francés Cámara, representante de la marca de cerveza "La Cruz del Campo", ha hecho donación de 2.010 litros de dicha bebida, cuyo producto será destinado al fin benéfico que se considere oportuno.

Entre azul de camisas y rojo de yugo y flechas, entre lucas y cohetes... bajo nuestras banderas vendrán este año los Reyes Magos a traer un regalo a los hermanos y los hijos de los que luchan en el frente.

Venza su pereza intestinal con "Laxibero"

Entre azul de camisas y rojo de yugo y flechas, entre lucas y cohetes... bajo nuestras banderas vendrán este año los Reyes Magos a traer un regalo a los hermanos y los hijos de los que luchan en el frente.

Radio Nacional de España

Programa para hoy 5 de Enero de 1938. Con onda de 238,5.
EMISION DE LA MANANA (de 9 a 10)
9 a 9:30: Partic oficial (del día anterior), noticiario, crónicas y comentarios.
9:30 a 10: Música ligera.
10: Cierre de la emisión.
EMISION DE SOBREMESA (de 13:30 a 15:30)
13:30 a 14: Música popular.
14 a 14:30: Concerto por el Sexteto de la Emisora: "Puerto de Tierra" (b.o.), "Alberca" (0.06), "El perro chico" (fantasía), "Sorrano" (0.12), "La princesa de la Czarza" (valse), Kalmán (0.10).

Radio Nacional de España

Programa para hoy 5 de Enero de 1938. Con onda de 238,5.
EMISION DE LA MANANA (de 9 a 10)
9 a 9:30: Partic oficial (del día anterior), noticiario, crónicas y comentarios.
9:30 a 10: Música ligera.
10: Cierre de la emisión.
EMISION DE SOBREMESA (de 13:30 a 15:30)
13:30 a 14: Música popular.
14 a 14:30: Concerto por el Sexteto de la Emisora: "Puerto de Tierra" (b.o.), "Alberca" (0.06), "El perro chico" (fantasía), "Sorrano" (0.12), "La princesa de la Czarza" (valse), Kalmán (0.10).

Radio Nacional de España

Programa para hoy 5 de Enero de 1938. Con onda de 238,5.
EMISION DE LA MANANA (de 9 a 10)
9 a 9:30: Partic oficial (del día anterior), noticiario, crónicas y comentarios.
9:30 a 10: Música ligera.
10: Cierre de la emisión.
EMISION DE SOBREMESA (de 13:30 a 15:30)
13:30 a 14: Música popular.
14 a 14:30: Concerto por el Sexteto de la Emisora: "Puerto de Tierra" (b.o.), "Alberca" (0.06), "El perro chico" (fantasía), "Sorrano" (0.12), "La princesa de la Czarza" (valse), Kalmán (0.10).

Radio Nacional de España

Programa para hoy 5 de Enero de 1938. Con onda de 238,5.
EMISION DE LA MANANA (de 9 a 10)
9 a 9:30: Partic oficial (del día anterior), noticiario, crónicas y comentarios.
9:30 a 10: Música ligera.
10: Cierre de la emisión.
EMISION DE SOBREMESA (de 13:30 a 15:30)
13:30 a 14: Música popular.
14 a 14:30: Concerto por el Sexteto de la Emisora: "Puerto de Tierra" (b.o.), "Alberca" (0.06), "El perro chico" (fantasía), "Sorrano" (0.12), "La princesa de la Czarza" (valse), Kalmán (0.10).

Las obras municipales más interesantes realizadas durante el año 1937

Ha sido importantísima la labor de urbanización llevada a efecto durante el ejercicio de 1937 por el Ayuntamiento cuyo mandato finalizó en los últimos días del pasado mes de Diciembre, y que proseguirá muy intensamente con la nueva Comisión Gestora municipal, cuyo propósito decidido y firme es realizar una obra transformadora de la ciudad, en todos los aspectos atribuidos a su misión.

Calles de Arriba, Hoyo-hambre, Balmes, Fray Luis de León, Latina, Esgrima, Marquesa de Amara, Veracruz 1.ª, San Benito, Parra, Travesía, Corral de Villaverde, cobertura del colector de la Oeste en la calle Empedrada, plaza de San Juan de Sahagún y urbanización de la calle de la Paz, e calinata de la Cuesta de la Independencia, calles de la Cruz, Padre Astete, Mielas Nacionales y Escalinata de la Clerencia.

Calles de la Reina, Horno 1.ª, Tavera, Juan del Rey, travesía de Pozo Hiera, Jesús, Pan y Carbón (primer trozo), Serna, Doctores, Ruiz, Agustinas, Prado, Sánchez Ruano, Isidro Segovia y el comienzo de la plaza de San Boal.

Se están pavimentando la plaza de Colón, entre las calles del Consuelo y Don Juan de la Fuente, y la plaza de San Juan y el último trozo de la calle de Liberros.

El coste de estas obras se eleva a 459.000 pesetas.

DE CIUDAD RODRIGO

Nuevo Ayuntamiento. Sesión patológica. Nomenclatura de cargos. Con motivo de cesar la mayor parte del Ayuntamiento anterior y de poseer a los nuevos gestores, el día último de año por la mañana, celebró sesión extraordinaria la Corporación municipal, diziéndose en términos altamente patrióticos.

Primeramente se reunió el Ayuntamiento saliente con el que cesan don Víctor Aparicio, don Alejandro Cuesta del Muro, don Francisco Martín y don Dionisio García, continuando a formar parte del entrante el alcalde don Ernesto San Dámaso y el gestor don Carlos Domínguez Rodríguez.

Por el secretario accidental don Amel Nava, se dio cuenta del comunicado del señor Gobernador civil de la provincia con la lista de los nuevos gestores.

El presidente, señor San Dámaso, hizo resaltar la cooperación de los señores que habían prestado los servicios que cesan, a los que tributó entusiastas elogios por la labor patriótica realizada durante el tiempo que han estado en la Comisión gestora.

El señor Domínguez hizo varias manifestaciones de la presidencia.

El señor Cuesta del Muro, agradece los elogios inmerecidos que con tanta generosidad, señor San Dámaso, y el señor Domínguez, hacen de los gestores salientes haciendo constar que se limitaron solamente a cumplir con un deber y acto de disciplina y obediencia, congratulándose de haber tenido ocasión de servir en la medida de sus escasas condiciones, los intereses del Municipio y de la Patria, quedando ahora, como siempre, a la disposición de la gestora entrante y renovando su ferviente adhesión a la causa nacional y al glorioso movimiento salvador que por el señor gobernador, nombramiento de los nuevos gestores, cuyos prestigios son relevantes.

El señor Aparicio y Martín hacen varias manifestaciones de agradecimiento al alcalde y al señor Domínguez, agradeciendo las manifestaciones de los gestores salientes.

Secundariamente se nombró una comisión para recibir a los nuevos gestores, y otra para despedir a los salientes, dando posesión al nuevo Ayuntamiento que ha quedado compuesto en la forma siguiente:

Alcalde, don Faustino San Dámaso García; primer teniente alcalde, don José Molina Arriola; segundo, don Martín Romo Semirio; tercero, don Juan García Sánchez; síndico, don Carlos Domínguez Rodríguez; concejales, don Feliciano Ullera de Paz, don Antonio C. Hernández del Toranzo, C. Castañón don Manuel Rivera Ballesteros, don César Caldeón Miñán, don Corral y don Fernando Rodríguez García. Entre los últimos señores se nombraron poseedores el señor Calderón, por urgentes asuntos de su profesión, y el señor Rodríguez, por hallarse ausente.

El alcalde dio la bienvenida a los nuevos gestores, teniendo la seguridad que venían animados de las mejores intenciones para cooperar juntos en bien de la Patria y de Ciudad Rodrigo.

Los nuevos gestores agradecieron a la presidencia el cariñoso saludo, y desde luego cooperarán con entusiasmo por el pueblo y por la Patria.

Se presentó para nombrarse secretario, acordándose no terminarse el acto de esta sesión, entusiasmado.

LOS EVADIDOS

Es para mí una obsesión el emocionante cuadro de pasar los evadidos de su infierno a nuestro campo. Tíros, al desconectar; Tíros, al nuevo contacto. ¡Con qué fervor besarán el pabellón rojo y gualdo! Días y días en tensión, propicia ocasión buscando de salvar aquel abismo que separa los dos campos. Perdón por el ruego mío, que tendrá resuelto el mando adelantándose en todo, tan previsor cual magnánimo: 'Que persista esa actitud, nobles y bravos soldados, de recoger amonados al que corre a vuestro lado.' Porque arrostra mil peligros en esos momentos trágicos, con ansia de nueva vida, y es, además, un hermano.



DE PENARANDA

OTRO EXITO DE FALANGE. Aunque conocemos las dotes artísticas de los que integran el Cuadro Artístico de F. E. T. y de las J. O. N. S., a fuer de sinceros hemos de señalar que no suponíamos que una comedia fiera, como "Manos de plata", con tan insignificantes días de preparación, resultara tan perfecta de interpretación, lo que hacen el interés y cariño que en ella pusieron todos.

Y es que con una María Camisón, excelente actriz de temperamento artístico; con Carmen Román, que ilumina la escena con su comedia y soltura; Julieta Díaz, de dulzura en la expresión, bella y sentimental; Carmen Ciudad, guapa y desnuada; y Concha Aparicio, discreta, se puede obtener un éxito clamoroso por muy difícil empresa que se presente.

Si a esto se agregan los nombres de Pepe Peña, que hizo el protagonista con todo su amor artístico, consiguiendo uno de sus más notados éxitos de actor; Euliano Martín, que sabe actuar y accionar como el mejor de los profesionales; don Antonio Hernández, actor genérico de gran simpatía; Rafael P. del Palacio, galán joven muy encajado en el rol; y Anselmo M. Redondo, que se ha revelado como un cómico de carácter, no será necesario decir que en conjunto y en esencia la obra fue maravillosamente servida.

Al final de todos los actos, los aplausos premiaron con justicia la excelente labor de actores y artistas que honran el nombre de aficionados y algunos escenas y variaciones fueron aplaudidas.

La escena fue decorada y servida, sin faltar detalle. Como saben hacer las cosas estos chicos de Falange!

A teatro lleno, se celebró el acto "Auxilio Social" tuvo sus ingresos sanados y los beneficiados tendrán Pan y Lumbre unos días más...

Organizaciones e intérpretes cuentan con una satisfacción más, y nosotros los felicitamos con toda alegría y sinceridad.

LOS REYES MAGOS. Organizaciones juveniles se preocupa de todo lo que afecta a los niños humildes, les proporciona sustento y les busca alegrías.

No podía pasar desapercibido para los niños de Penaranda esta fiesta de ilusión, y no solo traían los Reyes Magos juguetes y golosinas, sino que también traían el cine, el Daigelo comarcal de Flechas tiene la atención de concedernos la primicia de sus proyectos para el día 5.

En su cuartel de la calle del Carmo, están recibiendo juguetes. Ningún niño debe quedar sin él, y Penaranda responderá como siempre.

Por la tarde, el día 5, llegarán los Reyes Magos—Melchor, Gaspar y Baltasar—al teatro de Calderón, y los Flechas, que acuden dirigidos por el "Auxilio Social", sin distinción alguna, presenciaron la sesión de cine organizada por el Daigelo comarcal de Flechas, que todos los evadidos rindieron culto de amor a la Sagrada Eucaristía.

Celebró la misa del amanecer el reverendísimo prelado de la diócesis, ilustrísimo señor doctor don Miquel Arce Ochotorena, quien administró la comunión a centenares de personas.

El Pastor zamorano celebró su fiesta onomástica sin ostentaciones, prestando a Aquel, quien tan dignamente presenta por la que tanto ama, nuestra Patria, pero no obstante, recibió numerosas felicitaciones.

Suscripción provincial Pro-Aguilado del Combatiente

(Orden del Gobierno General del Estado, fecha de 9 de Noviembre de 1937) (Continuada)

- Suma anterior: 98.800,47 pesetas.
Don Manuel Fero Ortega, 2; don Pablo Gómez Martín, 2; don Eugenio Rebasado Sánchez, 2; don Raimundo Vicente Barbero, 2; don Eugenio Rubio Rodríguez, 2; don Mariano Moreno Encinas, 2; don Joaquín Ramos Díez, 2; don Felipe García Alonso, 2; don Juan Ramos García, 2; don Leovigildo Díaz Gimeno, 2; don Joaquín Hernández Gómez, 2; don Elías Tomás Jugueta, 2; don Juan José Sánchez Corral, 2; don Salvador Hernández Martín, 2; don Pablo Vicente Encinas, 2; don Federico Carroto Pérez, 2; don Mariano de la Asunción, 2; don Félix Pinto Baldo, 2; don Félix Calvo Grande, 2; don Francisco Pérez Blázquez, 2; don David Sazazar Cabello, 2; don Florencio Lucas Villaverde, 2; don Maximiano Nieto Morales, 2; don Casimiro Redondo Vaxce, 2; don Anselmo San Santos, 2; don Abilio Ruiz de Labajo, 2; don Valentín Pedraz Criado, 2; don Manuel Montero Pascual, 2; don Luciano Moralez Rodríguez, 2; don José González Prada, 2; don David Campa Egidio, 2; don Isaias Martín Rodríguez, 2; don José del Rey Mesonero, 2; don Santiago Fructuoso, 2; don Luminado Merchán González, 2; don Tomás Polo Collantes, 2; don Cirilo de la Rosa García, 2; don Gerardo Salda González, 2; don Miguel Pizarro Mateos, 2; don Jesús Moreno Plaza, 2; don Abel Valdeés Valdés, 2; don Feliciano Díaz Pérez, 2; don Benicio Jiménez Robles, 2; don Juan González Alonso, 2; don Luis Amores Mateos, 2; don Sinisro Herrero García, 2; don Daniel Melchor Gabriel, 2; don Manuel Pintado Pintado, 2; don Jerónimo Martín Zurdo, 2; don Manuel Sánchez Juan, 2; don Andrés Sánchez Jiménez, 2; don Blas Sánchez, 2; don Valeriano Montero Casado, 2; don Faustino Valencia Sánchez, 2; don Francisco Izquierdo Jiménez, 2; don José María González González, 2; don Manuel Martín Franco, 2; don José Palos Esteban, 2; don Jesús Vicente Sánchez, 2; don Mariano González Sanz, 2; don Narciso Marcos Palomares, 2; don Domingo Marcos del Brio, 2; don Pascual Martín, 2; don Manuel Díaz, 2; don Marcelino Manzano Blanco, 2; don Diego Valle Gay, 2; don Antonio Ramos Calvo, 2; don Antonio Jaramero Marcos, 2; don Elías Gómez Villabona, 2; don Luis Portales Cacho, 2; don Vicente García, 2; don Fausto Herrera Roca, 2; don Jesús Hernández Sánchez, 2; don Fabriciano Vizueta Tamames, 2; don Antonio Mateos Ramos, 2; don Adolfo Rodríguez, 2; don Manuel Díez, 2; don Mercedes Martín de la Cueva (taquillera del teatro Moderno); don Sebastián Holgado (conserje del teatro Moderno); don Amador Martín Sánchez, 2; don Antonio González Rodríguez, 2; don Teodoro Santos Herrera, 2; don Sebastián Ceballos Mediero, 2; don Manuel Pedraz Herrero, 2; don Andrea Herrero García, 2; don Jerónimo Rodríguez, 2; don Demetrio Osmá García, 2; don Demetrio Hernández, 10; don Rosaura Hernández, 3; señora viuda de Pachón, 3; don Isabel María Sánchez y hermanas, 2; don Manuel González Martín, 1; don Hildefonso Polo Pedraza, 5; don Demetrio Gómez de la Rosa, 50; don José Martín Gómez, 10; don Diego Martín Veloz, 20; don Ángel Sánchez, 0,50; don Rafael Sánchez, 0,50; don Rafael Ramos Fernández, 25; don María Barreira, 2; don Carmen Albuquerque, 2; don Miguel Torres, 5; don Abundio Domínguez, 25; don Francisco García Satalúa, 5; don Agustín del Pozo, 10; don Juan Arribas, 25; don Manuel Ramos López, 3; don Francisco Ejiro Estévez, 1; don Alfredo Pérez Robledo, 25.

Suma y sigue: 92.254,47 pesetas.

ZAMORA AL DIA

Se fué el 1937, dejándonos helados. Cualquiera se tomaba la molestia de tributarle la despedida a quien se había hecho acreedor, ya que no se habría podido decir, pues en su transcurso nuestra amada España se ha ensanchado, yendo a unquidarse sus enemigos y poniéndose la vida encarnizada como costosa.

Y es que contamos con la ayuda de Dios, con la voluntad de un hombre privilegiado y con una fuerza, la más grande de todas: la razón. España no puede ser nunca otra cosa que no sea España. ¡Viva siempre España!

Y en el año 1937, España ha pasado en todos los órdenes, ensanchando su vida por la vida de la justicia y de la legalidad.

La Adoración Nocturna, tuvo vigilia de fin de año, ceremonia solemnísima, que se celebró con más pompa que nunca, ya que llevaba como fin de gracia al Altísimo por los beneficios que viene otorgando a nuestra Patria y pedirle el pronto y total triunfo de nuestras armas sobre sus enemigos, que lo son también de España y de la sociedad en general, viéndose el templo de San Esteban resplandeciente por el reverendo Padre del Inmaculado Corazón de María, completamente abarrotado de fieles, hallándose también algunas autoridades, que con todos los evadidos rindieron culto de amor a la Sagrada Eucaristía.

Celebró la misa del amanecer el reverendísimo prelado de la diócesis, ilustrísimo señor doctor don Miquel Arce Ochotorena, quien administró la comunión a centenares de personas.

El Pastor zamorano celebró su fiesta onomástica sin ostentaciones, prestando a Aquel, quien tan dignamente presenta por la que tanto ama, nuestra Patria, pero no obstante, recibió numerosas felicitaciones.

En fin, que Zamora, despidió al 1937 y recibió al 1938, a sabiendo a Dios y pidiendo por España, con la mirada puesta en ella y en el hombre que tan a conciencia de todos los que llevamos sangre española rige hoy sus destinos y haga el Señor los rija muchos años para el bien común.

Vaya enhorabuena el pasado año y bien venido sea el presente que, a no dudar, será el año de la paz, el año de la España Nueva, la España de Franco: Una, Grande y Libre.

Y que ha de ser bien "clarico" lo está diciendo Teruel. ¡Recuerda, "las nior na él". A. MOSTAJO

Julio Pérez Marfín MATRIZ Y PARTOS Consulta de DOCE a DOS San Justo, 26 - Tel. 1303

Tesorería de Hacienda de la provincia de Salamanca ANUNCIO

La cobranza voluntaria del impuesto de Patente Nacional de Circulación de automóviles, correspondiente a primer semestre y trimestre del año actual, tendrá lugar hasta el día 15 del presente mes.

El pago de las patentes se hará en la capitalidad de la zona respectiva, advirtiéndose a los contribuyentes, que, si dejan transcurrir dicha fecha, incurrirán en apremio, sin más notificación ni requerimiento, con el recargo del 20 por 100; el expresado recargo quedará reducido al 10 por 100 si los débitos respectivos los satisficen en los diez últimos días del expresado mes de Enero.

Salamanca, 3 de Enero de 1938. II Año Triunfal. — El tesorero de Hacienda, Faustino Castaño.

PERDIDA DE UN CABALLO. extraviado de la dehesa de Cuéllar negro, colín y con un caso de los patas blancas. Confiar a quien indague su paradero, don Carmen Franco, en la dehesa de Cuéllar (Ciudad Rodrigo).

VENDO camioneta Renault, 18 HP. Informes, Isidoro Miñambres, Carmelitas, 6, Salamanca.

Hotel Restaurant, Café y Bar Americano PASAJE Pone en conocimiento de su distinguida clientela que se ha abierto nuevamente al público su acreditado Restaurant SE SIRVEN BODAS Y BANQUETES Proprietario: GREGORIO BARRAGAN Plaza Mayor, 39, y Espoz y Mina, 11. - Teléfonos 2063 y 2064 - Salamanca

DR. CAMISON OJULISTA Consulta de 12 a 2 y de 4 a 5 Quintana, 11. (Isla de la Ría, 1) Teléfono 2097

DR. MORIÑO CASCON MATRIZ Y PARTOS De once a una Corrales de Monroy, 3 TELEFONO 1748

PIEL Y VENEREAS LUIS S. VELASCO Director del Dispensario Antivenero. Director del Sifiloma provincial RUIZ AGUILERA, NUMERO 2 Consulta, de 11 a 1 y 7 a 9

DR. CUERVO pasará consulta en esta capital, en su domicilio, Gabriel y Galán, 2, los lunes y martes de todas las semanas, de once a dos.

DOCTOR ANTONIO DOMINGUEZ Enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Generalísimo Franco, 38, pral. Consulta, de diez a una

DR. CORTES Profesor de la Facultad de Medicina ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SIFILOGRAFIA Pérez Pujol, 9 Consulta, de once a una

SE VENDEN 60 chopos, en la dehesa de Cardoñosa (Topas). Para tratar, en la misma, con el monbar, o en Salamanca, Eloy Sutilón, 48.

EXTRAVIDO.—Del pueblo de Morasverdes se extravió un churro de edad de diez meses, pelo negro, esbeltado, la punta del rabo blanco, con señal hendida en las dos orejas. Su dueño: Adolfo García Moreno, de dicho pueblo, al que serán notificados.

DR. CUERVO pasará consulta en esta capital, en su domicilio, Gabriel y Galán, 2, los lunes y martes de todas las semanas, de once a dos.

DOCTOR ANTONIO DOMINGUEZ Enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Generalísimo Franco, 38, pral. Consulta, de diez a una

DR. CORTES Profesor de la Facultad de Medicina ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SIFILOGRAFIA Pérez Pujol, 9 Consulta, de once a una

SE VENDEN 60 chopos, en la dehesa de Cardoñosa (Topas). Para tratar, en la misma, con el monbar, o en Salamanca, Eloy Sutilón, 48.

EXTRAVIDO.—Del pueblo de Morasverdes se extravió un churro de edad de diez meses, pelo negro, esbeltado, la punta del rabo blanco, con señal hendida en las dos orejas. Su dueño: Adolfo García Moreno, de dicho pueblo, al que serán notificados.

DR. CUERVO pasará consulta en esta capital, en su domicilio, Gabriel y Galán, 2, los lunes y martes de todas las semanas, de once a dos.

DOCTOR ANTONIO DOMINGUEZ Enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Generalísimo Franco, 38, pral. Consulta, de diez a una

DR. CORTES Profesor de la Facultad de Medicina ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SIFILOGRAFIA Pérez Pujol, 9 Consulta, de once a una

SE VENDEN 60 chopos, en la dehesa de Cardoñosa (Topas). Para tratar, en la misma, con el monbar, o en Salamanca, Eloy Sutilón, 48.

EXTRAVIDO.—Del pueblo de Morasverdes se extravió un churro de edad de diez meses, pelo negro, esbeltado, la punta del rabo blanco, con señal hendida en las dos orejas. Su dueño: Adolfo García Moreno, de dicho pueblo, al que serán notificados.

DR. CUERVO pasará consulta en esta capital, en su domicilio, Gabriel y Galán, 2, los lunes y martes de todas las semanas, de once a dos.

DOCTOR ANTONIO DOMINGUEZ Enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Generalísimo Franco, 38, pral. Consulta, de diez a una

DR. CORTES Profesor de la Facultad de Medicina ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SIFILOGRAFIA Pérez Pujol, 9 Consulta, de once a una

SE VENDEN 60 chopos, en la dehesa de Cardoñosa (Topas). Para tratar, en la misma, con el monbar, o en Salamanca, Eloy Sutilón, 48.

EXTRAVIDO.—Del pueblo de Morasverdes se extravió un churro de edad de diez meses, pelo negro, esbeltado, la punta del rabo blanco, con señal hendida en las dos orejas. Su dueño: Adolfo García Moreno, de dicho pueblo, al que serán notificados.

DR. CUERVO pasará consulta en esta capital, en su domicilio, Gabriel y Galán, 2, los lunes y martes de todas las semanas, de once a dos.

DOCTOR ANTONIO DOMINGUEZ Enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Generalísimo Franco, 38, pral. Consulta, de diez a una

DR. CORTES Profesor de la Facultad de Medicina ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SIFILOGRAFIA Pérez Pujol, 9 Consulta, de once a una

SE VENDEN 60 chopos, en la dehesa de Cardoñosa (Topas). Para tratar, en la misma, con el monbar, o en Salamanca, Eloy Sutilón, 48.

EXTRAVIDO.—Del pueblo de Morasverdes se extravió un churro de edad de diez meses, pelo negro, esbeltado, la punta del rabo blanco, con señal hendida en las dos orejas. Su dueño: Adolfo García Moreno, de dicho pueblo, al que serán notificados.

DR. INFANTE Garganta, nariz y oídos Generalísimo Franco, 38, duplo. Tel. 2033

DOCTOR Miguel Becerro Matriz y Partos Espoz y Mina, núm. 2 (entresuelo) - Hora de consulta: De ONCE a DOS Teléfono 1285

